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Κυριακή των Αγίων Πατέρων στις Αχαρνές – 
Χειροτονία πρεσβυτέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Την Κυριακή της Ζ’ εβδομάδος από του Πάσχα, 1 Ιουνίου 2025, 
εορτή των αγίων και θεοφόρων Πατέρων των συγκροτησάντων 
την Α΄ εν Νικαία Οικουμενική Σύνοδο, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. 
Αθηναγόρας χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία της εορτής στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Αχαρνών.

Ήταν συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμανδρίτες Ιωάννη Ράπτη – Γενικό 
Αρχιερατικό της Ιεράς Μητροπόλεως, Αγαθάγγελο Κόκλα – Ιεροκήρυκα, 
Χρυσόστομο Καλαθά – Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίου 
Διονυσίου Αχαρνών, Μιχαήλ Γιαννακέλο – Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβουλίου του Ιερού 
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Ναού, τους συνεφημερίους του π. Γεώργιο Χαλκιά και π. Μιχαήλ Καρ, τον π. 
Βασίλειο Πλιάτσικα και τους διακόνους του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο, π. Νεκτάριο 
Τριβέλλα και π. Καλλίνικο Ζωγράφο.

Μετά τη Μεγάλη Είσοδο ο Σεβασμιώτατος προέβη στην εις πρεσβύτερον 
χειροτονία του εκ των διακόνων του π. Νεκταρίου Τριβέλλα.

Με αφορμή το απόσπασμα από το Ευαγγέλιο του αποστόλου Ιωάννη, όπου ο 
Χριστός κατά τη διάρκεια του Μυστικού Δείπνου καταλείπει στους μαθητές Του 
τις τελευταίες θελήσεις Του και προσεύχεται προς τον Θεό Πατέρα Του γι’ αυτούς, 
ώστε να μείνουν ενωμένοι στην πίστη και στο φρόνημα, ερμηνεύοντας τον στίχο: 
«καὶ οὐκέτι εἰμὶ ἐν τῷ κόσμῳ, καὶ οὗτοι ἐν τῷ κόσμῳ εἰσί, καὶ ἐγὼ πρὸς σὲ 
ἔρχομαι», μίλησε για την αδιάκοπη αλυσίδα των διαδόχων των αποστόλων στην 
διακονία των πιστών, που είναι οι ιερείς και οι επίσκοποι.



Το σώμα της Εκκλησίας αποτελείται από την τάξη των κληρικών και την τάξη των 
πιστών, που πρέπει νά ‘ναι ενωμένες σε μία πίστη και ένα φρόνημα. Μόνο έτσι 
εκφράζεται η κοινή πίστη και όχι ατομικά από κάποιον κληρικό ή λαϊκό, όπως έγινε 
και με τους μετέχοντας στην Α’ Οικουμενική Σύνοδο.

Τέλος προέτρεψε τον π. Νεκτάριο να διακονεί με συνέπεια τους ενορίτες, παρών 
στη χαρά και τη λύπη τους, στην αγωνία και την αμφισβήτηση τους, ώστε και οι 
πιστοί να τον αναγνωρίζουν ως ποιμένα και οδηγό στην καθημερινότητα της ζωής 
τους, προσφέροντάς του την αγάπη και την ευγνωμοσύνη τους.

Πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προέβη στην 
χειροθεσία σε αναγνώστη ικανού πιστού, που προσφέρει τις υπηρεσίες του στο 
ιερό βήμα.

Στην ακολουθία παρευρέθηκαν η κα Βασιλική Καβαλλάρη – αντιπεριφερειάρχης 
Ανατολικής Αττικής και ο κ. Παναγιώτης Αναγνωστόπουλος – δημοτικός 
σύμβουλος.




















